

О ТОЙ, КТО НЕ СЧИТАЕТ ГОДЫ

Ветеранов Октябрьского района Рязани поздравили с предстоящим праздником 8 Марта

Торжества состоялись в Рязанской городской библиотеке имени С.А. Есенина. Концертную программу организаторы (КДЦ «Октябрь» и совет ветеранов Октябрьского района) назвали «О той, кто не считает годы...». В этот день чествовали ветерана педагогического труда Екатерину Ивановну Кива.

— Мы собрались здесь, чтобы высказать слова благодарности, уважения, признательности выдающейся женщине, прекрасному человеку, чуткому педагогу, маме и бабушке, — говорят ведущие праздника.

Пришедшие на праздник ветераны узнали, что Екатерина Ивановна во время Великой Отечественной войны пережила немецкую оккупацию. В 1961 году 28-летняя Екатерина приехала в Рязань и устроилась работать учителем физики и астрономии в школу № 1. В 1967 году перешла работать завучем и директором в школу № 21 в Дягилевском военном городке, где трудилась 27 лет. Будучи на пенсии, Екатерина Ивановна пошла работать воспитателем в лицей № 52. С 1992 года работала воспитателем и председателем управляющего совета в школе № 51. Время шло, подрастали дочки Екатерины Ивановны — Марина и Света, вышли замуж, пошли по ее стопам и стали учителями. Екатерина Ивановна отработала в школе 60 лет, отдав сердце и душу своим ученикам.

— Она женщина — цветок, источник из звезды. Таинственная, нежна, прекрасна и горда. Она — пламя очага, тепло



Екатерина Ивановна Кива (слева) с дочерью

семьи, друзей и дома. Она — свет, что на земле не гаснет никогда, — сказала о Екатерине Ивановне Надежда Владимировна Спицына, которая работала секретарем в школе № 51.

О Екатерине Ивановне на торжествах воспоминали бывший директор школы № 51 Ольга Николаевна Маслюк и учитель истории той же школы Татьяна Николаевна Гордеюк.

Екатерину Ивановну Кива и сбравшихся на торжества ветеранов с предстоящим праздником поздравили и преподнесли подарки председатель Рязанской городской Думы Юлия Рокотянская, депутаты Рязанской областной Думы Андрей Глазунов и Григорий Парсентьев, депутат Рязанской городской Думы Светлана Ворнакова, пред-

седатель областного фонда ветеранов Виктор Янаки, префект Октябрьского района Кирилл Горелов, председатель совета ветеранов Октябрьского района Рязани Валентина Грачева.

— Огромное всем спасибо за теплую встречу, — говорит Валентина Александровна. — Благодарим всех, кто к нам сегодня пришел и, конечно же, наших помощников в проведении праздника — КДЦ «Октябрь» и библиотеку имени С.А. Есенина. Всем здоровья и радостного весеннего настроения!

Песни для ветеранов исполнили и тем самым прибавили праздничного настроения Владимир Блохин и Фарид Сабирова.

Вячеслав Астафьев

Ряз. Ведомости. — 2021. — 5 марта